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平成8年度 夢再 2歴 ヨ姜箕弓浄詫多墜斤号矛 テス ト (1年 生)C問 題 (50分 )

<夢冬封重犀堀是真>
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〈テ塁車哉天こ偏営司炉司重〉 問C 題 50分

6点X 2 = 1 2

8点Xl=8

個数の処理

an=3nⅢ 10

第10項: 1 536

く計算過程〉

素数の目の出る

回数をχ,そ れ

以外の目の出る

回数をyと する

χ tt y=10 ,

10χ+50y=300

を解いて

χ=y=5

従つて

反復試行の確率

だから

1。Cs(一 一)1°
2

63

256

く計算過程)

4組 をA,B,C

Dと するとまず

A組 は 3人 入れ

て12C3,B組

は残りの 9人 か

ら3人 入れて

oC3 , C疑 1は

残りの 6人 から

3人 入れて6C3

残り3人 はD組

に入れて

(12C3・ 9C3・

●C3・ 3Ca)

■ 4!

= 1 5 , 4 0 0

( 通り)

(計算過程〉

この数列の第4項
は初項 1で公比3

翌蕃祢籍擢黒含
項

一般項は初項 1で

公比 3の n項 まで
の和である
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よって第 n項 まで
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(計算過程〉

DC=1

AD=V2

∠ BAC=60°

∠ABC=30°

AB=2

BD=√ 3-1
から,

正弦定理により

BD  AD

sin15°  sin30°
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